

Уважаемые коллеги!

От имени коллектива Оренбургского государственного аграрного университета сердечно поздравляю вас с Днём знаний!

Этот праздник символизирует начало нового учебного года, наполненного яркими открытиями, увлекательными исследованиями и плодотворной работой.

Оренбургский ГАУ – один из ведущих образовательных и научных центров в сфере сельского хозяйства, подготавливающих высококвалифицированные кадры для агропромышленного комплекса страны. Мы уверенно идем в ногу со временем, внедряя современные технологии и инновационные подходы в образовательный процесс.

Осознавая важность вашей поддержки и вклада в развитие сельского хозяйства России, мы с уверенностью смотрим в будущее.

Желаю крепкого здоровья, творческих успехов, новых достижений в важной миссии по развитию российского сельского хозяйства.

Алексей Геннадьевич Гончаров
Ректор ФГБОУ ВО Оренбургский ГАУ